
„Акве калиде“ – Преживей приключението! 

 

 

 

На вниманието  

на директора на  

съответното учебно заведение 

 

Уважаеми г-н/г-жо,  

От 11 октомври 2022 г. врати отвори новият експозиционен и 

демонстрационен център към ТК „Акве калиде“. Той надгражда 

възможностите посетителите да се докоснат до миналото на това място, в 

което е кипял живот още от дълбока древност.  

За нас ще e удоволствие децата на Бургас и техните преподаватели да 

разгледат непоказвани до момента артефакти, да поемат на пътешествие през 

вековете. Само в ТК „Акве калиде“ децата могат да се докоснат до тайните на 

археологията и да видят на място кои са най-големите находки, намерени в  

античен и средновековен град Акве калиде. 

За възпитаниците на бургаските училища особен интерес ще представлява 

интерактивната зона, където чрез аудио - визуални ефекти са показани 

етапите от историята на Акве калиде. Децата с интерес ще се впуснат в 

изследване на историята в „Стаята на хрониките“, ще се забавляват с 

интерактивен под и ще натрупат нови познания. Използвайки очила за 

виртуална реалност, учениците ще могат да научат нови, интересни факти за 



древния град. За тях ще бъде особено интересно да се докоснат до работата 

на археолозите и да се видят на живо напредъка по разкопките в Акве калиде.  

Има възможност за посещение на типична баня, характерна за епохата на 

Римската империя. Басейнът е с топла минерална вода с температура 36 

градуса, на разположение са сауна, парна баня, душове, детски басейн. 

Ще се радваме да работим заедно и да допринесем за обогатяването на 

знанията и преживяванията на нашите деца! 

За допълнителна информация и запитвания: 

  akvekalide@gotoburgas.com 

 тел: +359 882 00 41 26 

 www.aquae-calidae.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Музеен комплекс „Акве калиде“ 

Посещение на Музеен комплекс с 3D прожекция 

Стандартен билет  16, 00 лв. 

Билет за учащи/пенсионери 14.00 лв. 

Билет за деца от 3-7 години  10.00 лв. 

Деца до 3 г. и лица с увреждания безплатно 

Група 10-15 човека 14.00 лв./човек 

Посещение на Интерактивен експозиционен център  

Билет за посещение  14.00 лв. 

mailto:akvekalide@gotoburgas.com
http://www.aquae-calidae.com/


 

 

*** Цените са с включен ДДС 

 

Посещение на музей „Банята на Сюлейман 

Великолепни“ с  3D прожекция 

Стандартен билет  6.00 лв. 

Билет за учащи/пенсионери  5.00 лв 

Билет за деца от 3-7 години  5.00 лв. 

Деца до 3 г. и лица с увреждания  Безплатно 

 

Група над 20 човека  5.00 лв,/човек 

Беседа на български и английски език 

(с предварителна резервация) 

50.00 лв.  


